





## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 2018. augusztus 7-én (kedd) 8.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza B épület Házasságkötő terme

**Jelen vannak:** Szabó László, a bizottság elnöke  
Sztójka Tibor bizottság tagja  
Nagy Istvánné bizottság tagja  
Hídvégi Julianna bizottság tagja  
Sztójkáné Boros Ildikó jegyzőkönyvvezető

**Meghívottként megjelent az ülésen:**

Köves Mihály polgármester  
Aratóné Vágner Margit alpolgármester  
Molnárné dr. Tarkovác Márta jegyző  
Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő

**Meghívottak:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke**  
Üdvözölte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a nyílt ülés határozatképes. Váradi Mária képviselő asszony jelezte előre távollétét, így igazoltan van távol. Ezt követően a nyílt ülés napirendjére a következő javaslatot tette.

**Napirendi javaslat:**

**Nyílt ülés:**

- 1.) Szociális tüzelőanyag ellátásról pályázat benyújtása, rendelet megalkotása  
**Előadó:** Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke
- 2.) A települési Önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás igénylése  
**Előadó:** Köves Mihály polgármester

Bejelentések

Kérdések, interpellációk

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**74/2018.(VIII.07.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága a nyílt napirendi pontokat meghívó szerint elfogadja.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke

**Az I. napirendi pont tárgya:** Szociális tüzelőanyag ellátásról pályázat benyújtása, rendelet megalkotása

**A napirendi pont előadója:** Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Én átadnám a szót polgármester úrnak.

**Köves Mihály polgármester:** Minden évben a Kormány meghirdeti az 5000 fő alatti települések számára szociális tüzelőanyag pályázatát, ebben az évben is megtörtént, augusztus 31-ig kell a pályázatot benyújtani a jogosultságot a 80 év feletti korcsoport, illetve a 2017 évben foglalkoztatott közfoglalkoztatottak létszámadatának az átlaga alapján határozzák meg, ez településünk esetében 373 fő. Kaptunk egy levelet a Dalerd igazgatójától, melyben felhívja a figyelmünket a szociális tüzelőanyag pályázatnál az igénylésének az áttekintésére és az, hogy körültekintően foglalkozzon a képviselő testület a tüzelőanyag kiválasztásával. Tavalyi évben először barna kőszén javasoltunk a testületnek megállapítani, hogy a tüzelőanyag biztosítása az barna kőszén formájában történjen, ezt a képviselő testület el is fogadta. Lakosság fogadtatása az többnyire kedvező volt. Néhányan jelezték, hogy nem jó, mint tüzelőanyag, illetve nem tudnak a szénnel úgy fűteni, mint a fával és amiatt, hogy az erdészeti vezetője jelezte, hogy nem valószínű, hogy tudják biztosítani teljes körűen az önkormányzatok szociális tüzelőanyag igényének a kielégítését, abban az esetben, akár lágyműanyag tüzelőanyagot állapítana meg, akár kemény lombos fajták meghatározása történne. Akkor én továbbra is azt javasolnám, hogy barna kőszénet biztosítsunk, mint tüzelőanyag. Egyrészt azért, hogy az ellátásokban zavarok következhetnek be, másrészt a kiosztás, a lakosokhoz való eljuttatása sokkal egyszerűbb és sokkal gyorsabban megtörténhet szén formájában. Az, hogy mekkora mennyiséget állapít meg a bizottság majd, természetesen akkor nyílik erre lehetőség, hogy ha a kérelemnek helyt ad a támogató és a megállapított mennyiség alapján lehet majd dönteni a konkrét lakásonkénti, háztartásonkénti mennyiségről. A Ormos Szén az továbbra is biztosítani tudja a barnakőszén ellátását az Önkormányzatoknak, ehhez a támogatáshoz szükséges 1.421.130- os önerőt a települési támogatások előirányzata tartalmazza 2018 évben is. Ennek megfelelően készült el a rendelet tervezet, itt a rendelet tervezetben azt szeretném kiemelni, hogy ugyan úgy, mint a tavalyi évben 300, illetve 350%-os öregségi nyugdíjminimumhoz viszonyított összeg az egy főre jutó jövedelem a családban, illetve az egyedülállók esetében és a tavalyi évben a 85 éveseket határoztuk meg, mint jogosultak és most az idén a 80 év feletti létszáma is bekerülne az alanyi jogon jogosultak körébe. Természetesen, akiket a jogszabály szerint előnybe kell részesíteni azokat is tartalmazza a rendelettervezet. A határozati javaslatnak két pontja van, ez, amiről az előbbieken szóltam és van egy kormányhatározat ami a téli rezszi csökkentéssel kapcsolatos szabályokat tartalmazza,

pontosítja vagy legalábbis tovább tárgyalja. Ez a Kormányhatározat 1364/2018.07.27.-i kormányhatározat és ebben arról van szó, hogy azok a családok, akik nem részesültek a gázszolgáltató általi 12.000 Ft-os jóváírásban azoknak a körét pontosítaná az önkormányzat. Ez a 12.000 Ft úgy hangzott el még az év elején, illetve az elmúlt év végén, hogy minden háztartás meg fogja kapni ezt a 12.000 -Ft-ot. Ezt az emberek úgy értelmezték, hogy kézpénzben fogják megkapni azok is, akik nem rendelkeznek vezetékes gáz hálózattal az ingatlanukban. Ez nem így történik, a kiegészítő támogatás, ami a szociális tüzelőanyag elosztásának a szabályai szerint kell, hogy kiosztásra kerüljenek és a 2017- es évi szabályok szerint kell majd kiosztanunk, ez megállapításra került, külön igénylés nélkül és ebben olyan több mint 300 mázsa szénre kaptunk támogatást. Ennek a kiosztása a 2018. évi várhatóan pozitív elbírálású szociális tüzelőanyaggal együtt fog majd történni. Tehát az a lényeg, hogy nem készpénzt fognak a családok kapni, akik nem gázzal fűtenek, vagy nincs gázuk az ingatlanban, hanem szén formájában fogják a támogatást megkapni. Nagyon sok telefon, illetve nagyon sok lakos kérdezi, hogy mikor kapják meg ezt a bizonyos 12.000- Ft. -ot, a válasz az a kérdésekre, hogy körülbelül december január hónapban fogják megkapni és szén formájában. Mi nem ezt vártuk egyébként, hanem a készpénzes támogatási módot, de nyilván a döntéshozó így határozta meg és ennek megfelelően kell majd, hogy eljárjon Önkormányzatunk is a többi Önkormányzattal együtt.

A határozatban amit már említettem szerepel az is, hogy tehát külön bontja azokat a településeket támogatási forma szempontjából és földmérési adatszolgáltatás szempontjából a kormányhatározat, amelyeknél egyáltalán nincs, tehát azoknál a településeken ahol egyáltalán nincsen vezetékes gázhálózat, ott egy meghatározott mutatószám alapján fix összegű támogatást kapnak és azok a települések amelyekbe Doboz is beletartozik, hogy van vezetékes gázhálózat, viszont nincs minden lakóingatlanba bekötve a gáz és azokba amelybe nincsen bekötve nyilván nem kaphatták meg a gázszámlán a jóváírást 12.000 Ft összegben, hanem szén formájában fogják majd kapni. Mi majd adategyeztetéssel fogunk majd a támogatás előkészítésénél eljárni a támogatás megállapítása tekintetében és ehhez adatokat kértünk a gáz szolgáltatótól, tehát hogy kik azok Dobozon, mely családok, mely ingatlanok, amelyek megkapták azt a bizonyos 12.000 Ft. -os jóváírást, tehát, hogy dupla támogatás ne fordulhasson elő. Természetesen a lakosoknak is büntetőjogi felelősségük tudatában nyilatkozni kell, hogy nem vettek igénybe támogatást a gázszolgáltatón keresztül, de ennek lesz egy kontroll adatszolgáltatása is tehát vélhetően dupla támogatás nem tud, és nem fog előfordulni. Köszönöm szépen. Én ennyit szerettem volna elmondani.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Van - e valakinek kérdése véleménye más javaslata? Átadom a szót Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszonynak.

**Aratóné Vágner Margit alpolgármester:** Itt a rendeletünkbe a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege százalékos arányába, nem lenne indokolt ezt emelni valamennyire mert, hogy az öregségi összege vagy tizenéve a 28.500 Ft. és a nyugdíjak jövedelme meg idő közben emelkedtek, hogy akik ott vannak a határon ne szorítsuk ki őket ebből e lehetőségből. Vagy méltányossággal ezeket meg tudjuk oldani?

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke:** Átadom a szót jegyző asszonynak.

**Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző:** Amikor azt láttuk, hogy nem tudjuk kiosztani akkor változtattunk a jövedelemhatárokon, hozzáteszem ez nem egészen fer megoldás, tehát jobb volna, ha kiinduláskor egyenlő feltételeket teremtenének mindenkinek. Tehát hogyha úgy érzitek, hogy a tavalyi kiosztásnál nehézkesen ment, mert voltak billegő jövedelemhatárok, akkor inkább most kellene kicsivel magasabb, hogy nagyobb lehetőséget adjunk.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:** Át adom a szót alpolgármester asszonynak.

**Aratóné Vágner Margit alpolgármester:** Mindenesetre nekem az emelés volna a javaslatom, nyilván ez annak is a függvénye, hogy mennyi szénre kapunk támogatást.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:** Át adom a szót polgármester úrnak.

**Köves Mihály polgármester:** Lehet, hogy az egyedül élőknel vagy az egyedül állóknál ott érdemesebb emelni mert a 97.250 Ft./fő, a családban élőknel pedig 85.500 Ft./fő.

**Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző:** Tavaly úgy tudtunk differenciálni, hogy ha több jelentkező volt, akkor a maximum 10 mázsából azt lejjebb tudtuk vinni, így akkor maximum 7 mázsa vagy 8 mázsa vagy 6 mázsa, hogy ha nagyon sokan vannak, de a jövedelemhatárokhoz azért nem nyúltunk hozzá mert, hogy ha meghirdettünk egy kvázi pályázatot, akkor az úgy etikus, hogy azonos feltételekkel tud mindenki pályázni rá. Úgy tudunk még játszani, hogy ha nagyon sokan igényelnek, akkor a maximum 10 mázsa az maximum 8 vagy 5 vagy 7 mázsa, de én azt nem mondom, hogy ne írjuk be az egyedülállóknál egy harmadik bekezdést, ha azt úgy ítélik meg már az indulásnál.

**Köves Mihály polgármester:** Mondjuk a jogosultsági kör az a 80 évesek bevonásával azért jelentősebb, vagy hát valamilyen szinten emelkedni fog.

**Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző:** Jó, hát ha a pályázatot elbírálják és még nem hirdettük meg, akkor még lehet változtatni, de a bírálati szakasz ideje alatt ne nyúljunk hozzá.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:** Akkor jelenleg maradjon így a rendeletervezet. Van -e valakinek kérdése véleménye más javaslata? Aki elfogadja a határozati javaslat első, illetve második pontját, az kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm egyhangú.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

#### **75/2018.(VIII.07.) Sz. B. határozat**

- 1.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága elfogadásra javasolja, hogy Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújtson be a

települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Az önkormányzat 2238 q szénre nyújtja be pályázatát, ehhez 1.421.130 Ft önerőt biztosítson az önkormányzat a 2018. évi költségvetésről szóló 2/2018. (III.01.) számú rendeletében meghatározott pályázati tartalék terhére.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozzon, hogy a pályázati kiírással megvalósuló szociális tüzelőanyagban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

2.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kérje fel polgármesterét, hogy 1364/2018. (VII. 27.) Kormányhatározat végrehajtása érdekében mérje fel a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedésiben nem részesült, gáz vagy távhő szerződéssel nem rendelkező háztartásokat.

**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke

**Határidő:** értelem szerint

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:** Aki elfogadja a rendelet tervezetét az kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm egyhangú.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

### **76/2018.(VIII.07.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága elfogadásra javasolja a Szociális tüzelőanyag ellátásról szóló rendeletet melléklet szerint.

**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke

**Határidő:** értelem szerint

**Az II. napirendi pont tárgya:** A települési Önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás igénylése

**A napirendi pont előadója:** Köves Mihály polgármester

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:** Átadnám a szót polgármester úrnak.

**Köves Mihály polgármester:** Augusztus 15- ei határidővel lehet benyújtani rendkívüli szociális igényét az Önkormányzatunknak, szigorítottak az eddigi feltételeken ez 2015-ben, 2016- ban, 2017-ben volt igényelhető, korábbi években nem volt ilyen támogatás. A 2016. és 2017-es évben elég komoly összeget kapott Doboz település. Szeretnénk most

is minél jobban szerepelni ezen a pályázaton. Az a szigorítás lépett életben 2018-as évben, hogy aki a 2017-es évben a költségvetési törvény 2- es mellékletének III as pontjának a 2- es pontja szerinti támogatás és a kiegészítő szociális támogatás összegének a 70 % -át nem fordította települési támogatásra, akkor az nem indulhat ezen a kiegészítő támogatás igénylésére vonatkozó pályázaton. Településünk én úgy számoltam, hogy mi nem tudunk indulni ezen a támogatáson, hiszen nagyon sok oldala van a fölhasználásnak, de miután megtudtuk, hogy indulhatunk és megnyílt a pályázati felület nagyon örültem neki és bízunk benne, hogy most is valamekkora forráshoz tud jutni az Önkormányzatunk. Természetesen az alábbi jogcímeken igényelhetünk települési támogatást lakhatáshoz vonatkozó költségek ellentételezésére, ápolási díjra, gyógyszerkiadásokra temetési költségre és egyéb eseti támogatási célokra. Mellékeljük az előterjesztéshez a levelet, amit a szakmai indoklásként összeállítottunk, valamint azt a munkaanyagot ami akkor válik majd végleges támogatási igényléssé, ha a véglegesítése megtörténik a pályázatnak, de azért tartottam célszerűnek, hogy a bizottság, illetve a képviselő testület is tájékozódjon arról, hogy milyen jogcímeken milyen összegeket igényeltünk. Természetesen az országos összesítések alapján döntenek majd, hogy kap-e az Önkormányzatunk támogatást és azt, hogy milyen mértékű támogatást kapunk. Még van egy szigorítás, hogy a támogatás a költségvetési törvény 2-es mellékletének III-as 2-es alpontja nem fordítható felhalmozási kiadásokra. Tehát ez is egy jelentős szigorítás úgy, hogy ha majd nyerünk akkor nagyon körültekintően kell eljárunk, de természetesen várjuk még meg hogy elbírálják a támogatási kérelmünket és akkor fogunk majd a továbbiakról dönteni. A települések nagy része nem jogosult a támogatás benyújtására. Tehát mi mindenképpen könnyebb helyzetben vagyunk, mert mi legalább részt vehetünk a pályázaton, aztán majd látjuk, hogy milyen eredménnyel.

**Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke:** Van-e valakinek még véleménye? Ha nincs akkor, aki a határozati javaslatot elfogadja az kérem kézfelnyújtással jelezze!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága 4 igen szavazattal– ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**77/2018.(VIII.07.) Sz. B. határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottsága javasolja, hogy Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújtson be a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 10. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli támogatására, ennek keretében rendkívüli szociális támogatására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.



**Felelős:** Szabó László, a bizottság elnöke  
**Határidő:** értelem szerint

**Bejelentések:** nem volt.


**Kérdések, interpellációk:** nem volt.

Mivel több napirendi pont nem volt, a bizottság elnöke megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a bizottsági ülést 08:20 órakor bezárta és szünet nélkül a zárt ülés tartását rendelte el.



Szabó László  
biz. elnöke

k.m.f.t.



Sztojka Tibor  
biz. tagja



## J E L E N L É T I Í V

**Készült: a Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Gyermek  
Ügyek Bizottságának 2018. augusztus 07. napján (kedd) megtartott rendkívüli nyílt  
ülésén megjelentekről.**

**N é v:**

Szabó László bizottság elnöke

Hidvégi Julianna bizottsági tag

Váradai Mária bizottsági tag

Sztojka Tibor bizottsági tag

Nagy Istvánné bizottsági tag

Köves Mihály polgármester

Aratóné Vágner Margit alpolgármester

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

Békési Mihály Tibor képviselő

Puju János Zoltán képviselő

Zsigmond Károly intézményvezető

Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője

Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda vezetője

Orodán Mária Bölcsőde vezetője

Hursán Dominika védőnő

Szojka Tímea védőnő

Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő

Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő

Kiss-Balogh Györgyné jkv. vez.

Farkasné Horváth Zsuzsanna köztisztviselő

.....

**A h á í r á s:**

Szabó László  
Hidvégi Julianna

Sztojka Tibor

Nagy Istvánné  
Köves Mihály

Aratóné Vágner Margit  
Molnárné dr. Tarkovács Márta

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Sztojkané Boros Ildikó

Vácziné Urbanecz Annamária

.....

.....

.....



**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága**

**M E G H Í V Ó**

.....  
.....  
Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága meghívja **2018. augusztus 07-én (kedd) 08.00 órakor** tartandó rendkívüli nyílt, illetve zárt ülésére.

**Az ülés helye:** Községháza B épület Házasságkötő terme

**Nyílt ülés:**

- 1.) Szociális célú tüzelőanyag ellátásról pályázat benyújtása, rendelet megalkotása  
**Előadó:** Szabó László képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottságának elnöke
- 2.) A települési Önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás igénylése  
**Előadó:** Köves Mihály

Bejelentések

Kérdések, interpellációk

**Zárt ülés:**

- 1.)Első lakáshoz jutó támogatás elbírálása  
**Előadó:** Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő
- 2.) Lakhatási támogatás iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő
- 3.) Gyermekes és fiatal felnőttek támogatása iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő
- 4.) Eseti rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő
- 5.) Időszakos települési támogatás iránti kérelmek elbírálása  
**Előadó:** Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő
- 6.) Ápolási díj megállapítása  
**Előadó:** Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő

Megjelenésére feltétlenül számítok.

**D o b o z, 2018. augusztus 03.**

**Szabó László sk.  
biz. eln.**

